1. Colloca en vertical correctament  les xifres de les operacions, no
oblidis situar la coma al requadre que li correspon i calcula el resultat.

34,53 +132+0,47- 94 +25 81+4 19= 328 +1,82+0,126=
+ + +
698 -0,12= 25 -10,526= 1698 - 4 12=

2. Fes les operacions en un full de paper i escriu els resultats a la
finestreta de les respostes.

72,8 +4 82+3,156= 72,8 +4,82+3,156=
143 +0,05+14 6= 1,43 +0,05+14 6=
25,4 -1387= 0,45 -0,053=

12 - 1157-= 1-0,45=



3. Col-loca en vertical correctament

operacions i calcula el resultat.

14.24 x 0,36=

X

0,852 x 0,25=

X

35.4 x 6.84-=

X

les xifres de les

9.4 x 2,25: 0,34 x 2,16=
X X

+ +
278 x 3,45= 0,42 x 0,64=
X X

+ +
536/x5 2= 1,25 x057=
X X

-+ +




